1.1.18 Castil

Pi.1: Vypocti: (7-2)(f2+3[(3+4)-(2+1){6-2)]=.
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Polovina cesty méfi 20 km. Jak dlouhd je cesta?

Jaka ¢4st kruhu neni vybarvena modie?

Déti dostaly 12 bonbdnt. Jirka dostal tfetinu. Kolik dostal bonbénti? Jakou Cast
bonbdni dostala Martina, kdyz dostala Sest bonbonii? Zbytek dostala Alenka. Kolik
dostala bonbénti? Jakou Cast z ptivodniho poctu dostala Alenka?

Jak4 ¢ast obdélniku je modra? Jaka ¢4st obdélniku je Cervend? Jaka cast je bil4?

Obdélnik se skldda z deseti stejnych ¢tvercovych dlazdic. Vybarvi polovinu
obdélniku modfe, pétinu Cervené a pétinu zelen€. Jaka ¢ast zlstala nevybarvena?

Anicka roznasi na sidlisti do schranek volebni listky. Uz navstivila 8 vchodi. Kolik
vchodd je cely jeji tikol, kdyZ navstivené vchody tvoii:
a) polovinu b) tfetinu ¢) pétinu celého ukolu?

Novékovi odjeli na Sest dni k mofi. Kolik dni jeSt€ maji pfed sebou, kdyZ uz u mote
stravili tfetinu celého pobytu?

Polovina tyce je Cervend a Ctvrtina zelend. Kolik centimetri méfi ¢ervend a kolik
zelena Cast tyCe, kdyz celd ty¢ méii:
a) 20 cm b) 40 cm ¢) 160 cm?

Jakou c¢ast velkého obdélniku tvoii jednotlivé barevné obdélniky? Jaka Cast neni
vybarvena? Kolikrat je modry obdélnik vétsi nez zeleny (Cerveny, bily)?

Ctvrtina sklizenych okurek je nahnild a mus{ se vyhodit, zbytek je vhodny k
zpracovani. Kolik okurek jsme vyhodili a kolik okurek celkem jsme vypéstovali,
kdyZ jsme zpracovali:

a) 36 b) 54 ¢) 18 okurek?
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Televizni soutéZni pofad m4 tii Casti a trva 24 minut. Prostfedni vyfazovaci Cast
zatind 6 minut a kon¢i 18 minut po zacatku. Jak dlouhd je prostfedni ¢ast? Jakou ¢ést
potadu tvoii prosttedni ¢ast? Jakou ¢ast pofadu tvoii uvodni ¢4st? Jakou zdvérecnd?

Casomira ukazuje, Ze do konce &asti hry zbyva 12 minut. Jak dlouh4 je &4st hry,
jestlize zatim uplynula:

a) polovina b) tfetina ¢) Ctvrtina hraci doby? Jaka jina cast hraci
doby by mohla uplynout, aby vysledna délka této ¢asti hry byla celé ¢islo?

Vypocti ¢iselné vyrazy.

a) (33)+20075-(4-2)-2[(5+203)]

b) 3+[24~(7+1)[{5-3) (125 -5({3+2) 2]
0) 15+{7-2[3+30{15-3):4-(2) | +11}



